Lo

Caracterize

(a) (1.0 poritos ; as arvores em lazgura de um grafo compleso de n vértices.
e

(b) (1.0 pontos) as drvores e profundidade de um grafo completo de
1 vértices.

(2.C pontos) Seja 7" uma a.r?n:nwwsv*s’"'xnﬁi:—t de distancias minimas de raiy
de um grafo conexo com pesos {(,w). Prove que

diam(G) < diar(T) < 2 diamn(G).

(2.0 pontos) Proponha um algoritmo de complexidade O(n + ) que
recebe como entrades um grafo dirscionado de n vértir €8 € 7 arestag e
devolve sim ou ndo conforme o grafo seja ou ado aciclico. Justifique o

funcionamento do algoritme.

(2.0 pontos) Proponha wmn algoriime de complexidade O{n + m) que
recebe como entrada um grafo de # vertices o m arestas o devolve sim ou
ndo conforme o grafo seja on nio bipartido. Justifique o funcionamento
do algoritme.

(2.0 pontos) E verdade que um grafo ten: nidmero cromdtico maior que
2 se e somente se tera circuito im par? Justifique.



